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	Opakování a procvičování učiva
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	Ročník/y/
	5. A

	Anotace
	Materiál obsahuje slovní úlohy určené k opakování a procvičování písemného dělení dvojciferným činitelem.

	Očekávaný výstup
	Žák řeší úlohy, ve kterých aplikuje osvojené početní operace - písemné dělení v oboru přirozených čísel –zapisuje příklady a provádí zkoušky správnosti výpočtu slovních úloh.
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Vypočítej příklady a proveď zkoušku:

75 832 : 16 =








846 745 : 32 =

Vyřeš slovní úlohy: 
Dubnová měsíční tržba v obchodě činila 715 620 Kč. Jaká byla průměrná denní tržba.
Zemědělci sklidili 23 055 kg brambor. Kolik je ve skladu pytlů, jestliže v každém pytli je 15 kg brambor?
Řešení:
Vypočítej příklady a proveď zkoušku:

75 832 : 16 = 4 739 (zb. 8)
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846 745 : 32 = 26 460 (zb. 25)
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Vyřeš slovní úlohy: 
Dubnová měsíční tržba v obchodě činila 715 620 Kč. Jaká byla průměrná denní tržba.

za měsíc .................... 715 620 Kč

duben ........................ 30 dní

za 1 den .................... x





715 620 : 30 = 23 854    zk. 23 854
x = 715 620 : 30
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x = 23 854 Kč
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Průměrná denní tržba byla 23 854 Kč.
Zemědělci sklidili 23 055 kg brambor. Kolik je ve skladu pytlů, jestliže v každém pytli je 15 kg brambor?

brambor ..................... 23 055 kg

1 pytel ........................ 15 kg

pytlů ........................... x





23 055 : 15 = 1 537    zk. 1 537

x = 23 055 : 15
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x = 1 537 pytlů
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Ve skladu je 1 537 pytlů.
Zdroje:
archiv autora

